
■アンケート概要 
 

アンケート概要 キレイライン矯正で矯正治療を行ったことのある方
へのアンケート 

調査期間 2025年03月16日～2025年03月20日 

性別 男女 

回答数 25件 

アンケート調査元 株式会社クラウドワークス 

 
 
■アンケート項目 
 

1.​ 性別 
2.​年齢 
3.​キレイライン矯正を使用して良かった点（10文字以上） 
4.​キレイライン矯正を使用して惜しかった点（10文字以上） 

 
 

1. 性別 2. 年齢 3. キレイライン矯正を使用して良かっ
た点（10文字以上） 

4. キレイライン矯正を使用して惜し
かった点（10文字以上） 

男性 20〜30代 目立たず、日常生活に支障なく矯正が

できました。 
装着時に若干の圧迫感があり、最初

は不快に感じました。 

女性 30〜40代 器具が目立たず、理想の歯並びにな

れたこと 使用期間が結構長いと感じた 

女性 20〜30代 前歯の歯並びがきれいになった 値段が少々高かった。 

女性 20〜30代 スタッフさんの対応がよく、矯正治療が

うまくいったことです。 カウンセリングが短かったことです。 

女性 20〜30代 少しのズレは本当に揃って綺麗になっ

たところ 

お手入れや何かを食べるときは外さな

いといけなかったり、歯磨きしてからつ

けないといけないなどめんどくさいとこ

ろがある。 

女性 20〜30代 透明で目立たず、日常生活で違和感

なく使用でき、歯並びが改善された。 
最初は装着時に少し痛みがあり、慣れ

るまで時間がかかった。 

男性 20〜30代 自分の希望の形にしてくれて良かった

です。 
オプション費用について説明が無かっ

たです。 

女性 10〜20代 
ずっと気になっていた歯並びが安価で

できたこと、来院回数が少なかったの

で忙しい私には合っていました。 

マウスピースなので虫歯になりました。

完全に綺麗にはならず、その後のフォ

ローもなかったので理想の歯並びには

なりませんでした。 



女性 20〜30代 
短期間で矯正終了することができまし

た。透明で目立たないため職場でも気

づかれることはありませんでした。 

ずっとマウスピースをつけないといけ

なかったので、色がつくようなコーヒー

など我慢しないといけなかった。最初

はしゃべるのが違和感があって難し

かった。 

女性 50〜60代 

ワイヤーを使用した歯列矯正と比べ

て、 
・見た目に変化が少ないので、人前で

も笑える 
・少ない予算で矯正できる 
・手軽 
などの良い点がありました。 

上の前歯２本が大きく重なっているの

を治したくて始めました。 
順調に歯列が変わっていったのです

が、前歯２本が横に並んだときに、歯

の付け根に逆三角▼の隙間が空いて
しまいました。 
２本の前歯が重なった状態のまま、歯

が三角形△に成長したためでした。 
歯を削って、もしかしたら歯茎も手術し

ないと、このスキマは埋められないと

のことで、途中で断念しました。 
こういうケースもあります。すべての

ケースに対応できないというのは、仕

方ないことですが、残念でした。 
特殊なケースでなければ、良い方法だ

と思います。 

女性 20〜30代 痛い時、ご飯を食べる時など着脱が簡

単なところ。 
する、しないは自分次第だから、嫌に

なって辞めてしまった。 

女性 20〜30代 比較的安価で矯正できた。 
虫歯になったけど歯科医では対応して

貰えなくて、他のところを受診する羽目

になった。 

女性 20〜30代 比較的安価に歯列矯正を行う事がで

きた。 

マウスピースの着脱のたびに痛みが

あったのと、結局最後元に戻ってし

まった 

女性 20〜30代 
キレイライン矯正を使用して良かったと

ころは、ちょっと歯が綺麗になりまし

た。 
料金が高かったというところです。 

女性 20〜30代 治療期間が短いです。 費用が高いので、金銭的な負担になり

ました。 

男性 20〜30代 

弾力性の高いマウスピースなため、噛

んだ際の痛みが少なく、かつ、1日20
時間以上の装着時間を守れば着脱出

来る点が良かったです。 

歯並びが元から悪過ぎたり、親知らず

があると嵌らないため、無理に親知ら

ずを抜かないといけないから。 

女性 30〜40代 

手軽さと始めやすさが挙げられると思

います。比較的安価な価格設定と、初

回お試しのハードルの低さは、矯正治

療を検討する上で大きな魅力でした。 

歯科医師の技術力によって仕上がり

に差が出る可能性があるため、クリ

ニック選びも慎重に行う必要があるこ

とです。 



女性 20〜30代 
ぱっと見は気づかれない為、ゆっくり

時間をかけてもいい人はいいと思いま

した。 

私は着け心地やお手入れなどが嫌に

なってしまい、契約しましたが2か月ほ
どつけて辞めてしまいました。 
ですがもう矯正のマウスピースは作っ

てしまっているとのことで特に解約や

返金などもできませんでした。 
私には向いてなかった為、結局他社で

セラミック矯正に変更しました。 

女性 30〜40代 

軽度の人にはおすすめ 
余計な提案がなかった 
些細な疑問、質問にも答えてくれた 
予算内で理想に近づけた 

ほとんど誰にも気づかれないまま矯正

できた 
自分に合った矯正治療の方法をすす

めてくれた 
対応が良いから頑張ろうと思えた 

男性 40〜50代 

透明なマウスピースなので、装着して

いてもほとんど目立たなかったことと、

全体矯正に比べて費用が抑えられた

ことは良かったです。 

最初のころは、違和感や軽い痛みが

あったので、慣れるまでに時間がかか

りました。 
また、1日20時間以上装着しなければ
ならないことも大変でした。 

女性 10〜20代 値段が安く手軽に矯正に手を出せた

のが良かった 
顎を広げてやる矯正だったので口が大

きくなった気がする 

女性 30〜40代 透明で目立ちにくく、仕事中も気になら

なかった。 
食事や飲み物のたびに外すのが面倒

だった。 

男性 20〜30代 キレイライン矯正をおこなったおかげ

で歯並びが良くなってきてる 値段が少し高いのが気になる 

女性 10〜20代 通院しなくていいところがよかったで

す。 
予約がなかなか取れないところがデメ

リットです。 

女性 30〜40代 

クリアなマウスピースで想定していたよ

り予算も期間も抑えられたので良かっ

たと思います。しっかり歯並びも良くな

りました 

最後のリテーナーがかみ合わせを考

慮して一部穴が開いたものだったので

すが当たり前に数か月でそこから破れ

割れました。 
再作製でもらったものは全く穴のない

ものでなぜ違うのかよくわかりません。

リテーナーの買い直しが早々に必要な

のは惜しかったです 

 


